



## FOARFECĂ PNEUMATICĂ

Tip: VAC-AIR TK 08/16/05

Dispozitiv reconșionat, cu garanție de 6 luni.

Foarfecă pneumatică, în primul rând, este un accesoriu important al liniilor de tranșare, în abatoarele de pui. Aparatul acționat cu aer comprimat de la rețea, taie cu ușurință oasele groase, astfel ajută ca operațiile de tranșare să fie mai rapide, mai eficiente. Foarfecă trebuie utilizată cu echilibror, echilibrorul nu este parte componentă al foarfecii pneumatice, trebuie comandat separat.

## KUTTER 120 DE LITRI

Vă oferim o mașină produsă de TEC-MAQ, confecționat din material inoxidabil, în totalitate. Atât structura cât și carcasa și talerul rotativ, sunt confecționate din material inoxidabil. Volumul brut al talerului este de 120 litri. Viteza de rotație a cuțitului este de aprox. 3500 rotații/min. Viteza de tăiere relativ mare, face posibilă producerea unei paste de granulație destul de fină. Mașina este prevăzută cu dispozitiv de descărcare. Unitatea de comandă electrică a mașinii se poate monta pe perete sau pe un suport individual. Anul de fabricație 1996. Starea: excelentă. Se poate vedea cu programare prealabilă. Ne rezervăm dreptul de intermediere!



## SEPARATOR DE OASE

Este o mașină executată din material inoxidabil în totalitate, produs AMC (francez), tip SM, cu șnec.

Mașina realizează separarea cărnii cu conținut de oase, în două componente: pastă de carne și pastă de oase. Un șnec masiv zdrobește produsul introdus, după care împinge produsul zdrobit, cu putere mare, în coșul de filtrare. Pasta de carne trece prin perforațiile

coșului de filtrare, și este trimisă printr-o țevă, spre vasul de colectare a pastei de carne. Pasta de oase, la capătul coșului de filtrare, trece printr-o țevă spre vasul de colectare a pastei de oase. Mașina este eficientă și profitabilă la prelucrarea diferitelor părți din pui, care conțin oase, cum ar fi spate pui, etc. Pasta de carne rezultată se poate amesteca în mod excelent în paste care se utilizează la produsele umplute, sau se poate comercializa ca atare, către alte unități producătoare din industria alimentară. Pasta de oase este de asemenea căutată pe piață în mod continuu: producătorii de hrană pentru animale utilizează pasta de oase, în mod deosebit. Anul de fabricație 1996 Stare: excelentă. Această mașină a avut până acum numai un singur proprietar. Ne rezervăm dreptul de intermediere!



## CELULĂ FIERBERE- AFUMARE CU GENERATOR DE FUM

Vă oferim o instalație produs de KORAX, confecționat din material inoxidabil în totalitate!

Anul de fabricație 1996.  
Stare: excelentă.  
Instalația a avut până acum numai un singur proprietar.

### Caracteristici

Celula este cu două cărucioare. Deci se pot introduce simultan două cărucioare care ocupă o suprafață de 1 m x 1 m fiecare, cu o înălțime, aprox. 1,95. Încălzirea este reglată pentru gaz. Instalația este prevăzută cu unitate de comandă electrică PLC, actuală, cu ajutorul căruia se pot programa cerințele tehnologice (afumare, fierbere, prăjire, uscare, etc.) cu multe posibilități de variațiuni.

### Accesorii

Generatorul de fum este parte integrantă a instalației. (Vezi în imagine, este montat la stânga celulei de fierbere-afumare!) Generatorul de fum funcționează cu așchii de lemn (de ex. fag aburit).

Instalația oferită se poate vedea în locul unde este montat în momentul de față, împreună cu tubulatura și coșul de fum. Tubulatura și coșul de fum se pot obține de către cumpărător, împreună cu instalația, dacă solicită.

### Accesorii oferite separat

Cărucioarele de afumare, și bețele de afumare de aluminiu nu sunt parte integrantă ale instalației. Acestea se pot livra către beneficiar în funcție de solicitări, pe baza unei înțelegeri separate.

Ne rezervăm dreptul de intermediere!

